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Osobní setkání s japonskými partnery přineslo příslib rozšíření stávajících projektů i nové
možnosti partnerství.

Delegace Jihočeské univerzity v ČB absolvovala cestu na Tchaj-wan a do Japonska. Rektor JU Pavel
Kozák společně s prorektorem pro zahraniční vztahy Vladimírem Žlábkem a vedoucí Útvaru pro
zahraniční vztahy Zdeňkou Novotnou se zúčastnili vzdělávací a networkingové mise českých
vysokých škol. V obou asijských zemích tak otevřeli nové příležitosti pro studenty i výzkum. Akce
proběhla ve dnech 21.–25. července 2025 pod záštitou Domu zahraniční spolupráce.

V Tchaj-peji se uskutečnilo přes 120 individuálních schůzek mezi českými a tchajwanskými
univerzitami. Jihočeská univerzita zde navázala nové kontakty a diskutovala možnosti studentských
výměn, akademických stáží i společných výzkumných projektů. Delegace navštívila tři významné
instituce – National Taiwan University (NTU), National Taiwan University of Science and Technology
(NTUST) a National Chengchi University (NCCU).

V japonské Ósace se delegace zúčastnila Českého národního dne na světové výstavě EXPO 2025. V
českém pavilonu na ostrově Jumešima se propojilo umění, diplomacie a vzdělávání. Zástupci JU
navštívili Kansai University a jednali s japonskými akademickými partnery.

Součástí programu byla také slavnostní recepce, během níž se zástupci českých vysokých škol krátce
setkali s prezidentem České republiky Petrem Pavlem.

Vyvrcholením mise byl EDU Day 25. července, kde Jihočeská univerzita představila své výzkumné
aktivity, inovace a otevřenost k mezinárodní spolupráci. Akce zahrnovala panelové diskuse,
prezentace univerzitních spin-off společností a individuální jednání. Osobní setkání s japonskými
partnery přineslo příslib rozšíření stávajících projektů i nové možnosti partnerství.

Z Tchaj-wanu i Japonska si vedení JU přivezlo cenné kontakty, inspiraci a konkrétní návrhy na
spolupráci, které mohou obohatit univerzitu i region. Mise potvrdila rostoucí zájem o české vysoké
školství v Asii a otevřela nové možnosti pro studenty, pedagogy i výzkumníky.
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